

二〇二五年十二月七日 星期日 乙巳年十月十八日



飛安達等與義工合影

本月由該堂出資 三百七十三困難戶受惠

仁慈堂食物籃全年助四千四戶

【本報消息】澳門仁慈堂社服店昨向本月受助戶派發「食物籃」。當中包括街總及工聯各轉介的一百五十戶、該堂四十八戶，以及弱智人士家長協進會屬下康樂綜合服務中心轉介的廿五戶在職低收入家庭，合共三百七十三戶家庭受惠。

「食物籃」派發活動昨日上午十一時舉行

，仁慈堂值理會主席飛安達、秘書長盧茜儀等出席，工聯、街總及仁慈堂共派出逾廿名義工協助派發，秩序良好。本月「食物籃」經費合共三十萬元。

平均每月向三百七十戶在職低收入家庭，全年共向四千四百七十六戶提供援助，給予社會關愛，總資助金額為三百六十萬元，其中本月資助由澳門仁慈堂自資。藉此向各贊助機構、善長，尤其每日協助派發「食物籃」活動的各界義務工作者等，致以最由衷的感謝。

飛安達稱，展望新一年會繼續努力運營社服店，向廣大在職低收入家庭派送「食物籃」，以減生活壓力。該項有意義的慈善項目得以成功開展，與工聯、街總有關負責人及工作人員等每月嚴選受資助家庭，讓困難戶得到適切支援有關。祈願新一年繼續得到社會各界支持，讓派發「食物籃」活動延續下去，為打造和諧共融社會不懈努力。

祈來年各界續支持

飛安達總結稱，社服店本年度派發「食物籃」活動已圓滿結束，從今年一月至本月，



義工在場協助受助戶領取“食物籃”

2025.12.07

澳門日報



2025.12.07

澳門日報

